
 

REFERAT FRA UTVALGSMØTE TURN & 
DANS 2023 

Dato:  8.05.2023 Sted: Turnhallen 

Fremmøtte: Ronny,  Cate, Gunn Mari, Emilie, Elisabeth, Daniel 

Ikke møtt: Linda 

Meldt forfall:  

  
SAK NR. 

 
SAK 
 

 
ANSVARLIG / 
UTFØRT AV 

1 Godkjenning av innkalling 
Ingen kommentar 

 

2 Godkjenning av saksliste 
Ingen kommentar 
 
Styret er beslutningsdyktig 

 

3 Godkjenning av referat forrige møte 
 
Konstituering av nytt hovedutvalg Turn og Dans 
Leder valgt på årsmøte i Sotra Sportsklubb 
Leder/Økonomiansvarlig Ronny 
Nestleder Gunn Mari  
Sekretær/politiattestansvarlig Gunn Mari 
Fair Play ansvarlig Linda  
Dugnadsansvarlig Elisabeth 
Rekrutterings- og oppstartsansvarlig Linda 
 
Ønsker representant fra Tropp og Bredde 

 

4 Orienterings saker 
 
Økonomi 
 
Lønnsmatrisen er klar.  
To trenere ønsker timebetaling for de timene de er trenere. Den ene er 
trener på gymlek og er ok. Den andre er trener for paraturn og lønnen 
hennes betales av hovedstyret. Cate snakker med Lisbeth på økonomi om å 
overføre henne til timelønn. Leder Sport lager kontrakt til trener.  
 
I dag har noen hovedtrenere høyere timelønn for å kompensere for 
forberedelser og program/dans som skal lages. Dette gjelder ikke alle 
trenere. I forbindelse med at det skal skrives nye kontrakter må dette 
gjøres likt for alle trenere.  
 
Kontrakt Henrik: 
Leder Sport har laget et utkast. Hovedutvalget har gitt tilbakemelding på 
kontrakten. Hovedstyret skal ha melding om ny kontrakt til Henrik. 
 
Kontrakt Cate/Sportslig leder: 
Ny stillingsprosent på 70%. Hovedstyret skal ha melding om ny kontrakt til 
Cate/Sportslig leder. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Utvalgsleder informerte om økonomi i forbindelse med aktivitetsdag og 
våroppvisning. 
 
Aktivitetsdag: 
Det var 3 voksne som styrte aktivitetene. Dette var for få.  
 
Våroppvisning: 
Ca. 300 publikummere har betalt 50 kroner hver. 
 
Økonomi i forbindelse med prøvetid trener: 
Flybilletter – ca 20.000,- 
Andre kostnader – ca kr. 20.000,- 
 
 
Vedtak: Utvalgsleder går gjennom regnskapet og sender ut mail med 
status på økonomien til resten av hovedutvalget. Dersom alt ser ok ut og 
Daglig leder godkjenner bestilles det flybilletter. Hovedutvalget har 
godkjent vedtaket. 
 
Det kan søkes om støtte fra kretsen for deltagelse på internasjonale 
konkurranser i mai. Elisabeth sjekker og snakker med Cate om søknad til 
kretsen. 
 
Sportslig leder informerer 
 
Mikal Hammersland reiser til Berlin 8. mai for å representere Norge i 
konkurranse for 15 & 16-åringer. 
 
Thomas Kjønsberg er tatt ut til Nordic Championship for Youth i Helsinki. 
 
Tropp rekrutt kom på 5. plass i Nasjonal Rekruttkonkurranse. 
 
Apparatturn 
 
Ifact Norgescup Nr 2 Turn Menn ble gjennomført i Tromsø 
Det ble plass 1., 4., 8. og 13. plass 
 
Igor må få mer informasjon og tydelig tilbakemelding på at prosessen om 
arbeidstillatelse har stoppet opp og Sotra SK går videre med en annen 
kandidat. 
 
Tropp 
 
Tropp rekrutt kom på 5. plass i Nasjonal Rekruttkonkurranse. 
 
Seniorsamarbeidet bruker utstyret i hallen feil og risikerer å ødelegge 
utstyr og matter. Hesten blir skrudd fra hverandre og flyttet for å kunne 
bruke skumgropen på den siden av hallen. Hesten er ikke laget for å 
demonteres og monteres ofte og er blitt «løs» og «vinglete» som et resultat 
av dette. Dette må stoppes umiddelbart. 



 

Utvalgsleder snakker med Henrik og tydeliggjør at Henrik har et spesielt 
ansvar for å sørge for at seniorsamarbeidet. 
Utvalgsleder sender mail til deltagende klubber i seniorsamarbeidet og 
melder fra at klubbene må respektere utstyret i Turnhallen og de må 
respektere beskjed fra øvrige trenere i Turnhallen. 
Dette gjelder også mat og drikke i hallen. 
  
Utvalgsleder snakker med Hildegunn Engelsen i Laksevåg angående 
samarbeid og betaling for Tropp Junior som trener i Turnhallen om 
torsdagen og om samarbeid på apparatturn der de eldste guttene trener 
med Laksevåg i Turnkassen om lørdagen.  
 
Dans 
 
Fått Gym for Life Norge. Emilie er i dialog med forbundet om dato og om 
det er bare lørdag eller også søndag. 
Emilie setter opp en oversikt over utgifter og forventet antall deltagere og 
sender til Utvalgsleder. Utvalgsleder setter opp budsjett. 
 
Bredde 

 
  

 

 
 

   
 

5 Eventuelt 

 
Gutter 2012 og friidrett ønsker basistrening. Utvalgsleder snakker med 
Sebastian Lundekvam angående trening av gutter 2012 og friidrett. 
 
Sponsorer – det er ingen i Sotra Sportsklubb som jobber med marked og 
sponsorer. Utvalgsleder snakker med Dan om sponsorer generelt i Sotra 
Sportsklubb og inviterer eventuelt Dan på et møte i hovedutvalget Turn og 
Dans for å fortelle om Sotra SK sin strategi for sponsorer. Vi tar opp i 
hovedutvalget om og eventuelt hvordan vi ønsker at sponsorer skal 
håndteres for Turn og Dans. 
 
Kommunikasjon i hovedutvalget – Vi må ta opp på et hovedutvalgsmøte 
hvordan vi skal informere hverandre i hovedutvalget. Skal alle få alle 
mail? Skal relevante ha alle mail? Hvem er relevant? Hva skal lagres på 
teams? 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Neste møte   


